

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

**В**ЧЕРА вечером премьерным спектаклем пьесы А. П. Чехова «Чайка» закончили свои гастроли в Вильнюсе артисты Московского ордена Трудового Красного Знамени театра имени Ленинского комсомола. В течение десяти дней москвичи показали вильнюсцам три постановки — «Снимается кино...» Э. Радзинского, «Что тот солдат, что этот» Б. Брехта и «Чайку».

Все спектакли наших гостей пользовались большим успехом. Вильнюсцы за этот короткий срок успели полюбить и по достоинству оценить игру таких замечательных актеров, как народные артисты С. Гиацинтова, Е. Фадеева, В. Соловьев, А.

Вовси, заслуженные артисты республики З. Кузнецова, А. Пелевини, артисты О. Яковлева, А. Дмитриева, А. Ширвиндт, Л. Дуров, В. Смирнитский и другие.

Вчера после спектакля представители Министерства культуры и театральной общности столицы поблагодарили гостей и пожелали коллективу дальнейших творческих успехов.

Наш корреспондент Б. Мишкин попросил главного режиссера театра А. В. Эфроса сказать несколько слов читателям «Вечерних новостей».

— В Вильнюсе мы второй раз. И вновь нам было очень приятно играть перед требовательным и взыскательным зрителем. Надо полагать, что наши спектакли вызвали много споров зрителей. Так оно и должно быть. Думаю, в следующий приезд в ваш город мы снова привезем наши новые постановки.

Пользуясь случаем, хочу передать через вашу газету от всего коллектива театра сердечное спасибо за гостеприимство, оказанное нам в вашем чудесном городе. До новых встреч!